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Будинки під Києвом: де
пропонують бюджетне
житло, а де ціни б'ють
рекорди
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У яких районах ціни стартують від 36 тисяч доларів за дім?

2 хв

 ВАСИЛИНА КОПИТКО

Вартість будинку залежить від місця розташування та площі (фото: Getty Images)

Обухівський район залишається лідером за вартістю та
площею приватних будинків у Київській області. Медіанна ціна
тут сягає 280 тисяч доларів, що значно перевищує показники
столиці.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на дані "ЛУН".

Читайте також: Ціни на оренду в Києві впали: скільки зараз
коштують квартири і де найдешевше

Головні:

Найдорожчий район: Обухівський (280 000 доларів за
будинок).

Найдешевший район: Білоцерківський (36 900 доларів за
будинок).

Київ: Середня ціна становить 215 000 доларів.

Площа: Найбільші будинки зосереджені в Обухівському
районі (медіана - 208 кв. м).

Скільки коштує будинок під Києвом

Згідно з аналітичними даними, ціни на заміську нерухомість
суттєво залежать від напрямку. Найвищі цінники зафіксовані на
південному та західному підступах до столиці.

У Вишгородському районі медіанна ціна становить 120 тисяч
доларів, у Фастівському - 119 тисяч, а в Бучанському - 117
тисяч. Дещо доступнішим є східний напрямок: у
Бориспільському районі за будинок просять близько 105 тисяч
доларів, а в Броварському - 85 тисяч.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Ціни на будинки у Київській області (скриншот)

Співвідношення ціни та площі

Цікаво, що лідерство Обухівського району за ціною зумовлене
не лише престижністю напрямку, а й габаритами об'єктів.
Медіанна площа будинку тут становить 208 кв. м, тоді як у Києві
цей показник - 175 кв. м.

Для порівняння, у Білоцерківському районі, де житло є
найдоступнішим, медіанна площа складає лише 79,2 кв. м. В
інших популярних районах (Бучанському, Броварському) площа
коливається в межах 120 кв. м.

Читайте також про те, що у Львові за рік однокімнатні квартири
на вторинному ринку здорожчали на 9%, а трикімнатні - на 14% у
валюті. Причиною цього став високий попит і відносна безпека
регіона.

Раніше ми детально розповідали, скільки коштують будинки у
різних регіонах України та де найдешевше.
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